

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

## Летчику-испытателю

**Юмашеву**

Поздравляю с достижением рекорда высоты на четырехмоторном самолете АНТ-6.  
Желаю Вам новых успехов.  
Жму руку.

И. СТАЛИН.

## Новый высотный рекорд

Постановление спортивной комиссии центрального аэроклуба СССР им. А.В. Косарева от 14 сентября 1936 года

Заслушав сообщение и рассмотрев материалы и протоколы, представленные спортивными комиссарами центрального аэроклуба СССР инженерами т.т. Кривским М.С. и Зосим Д.С. о высотном полете пилота майора Юмашева А. с борттехником воентехником 1-го ранга Калашниковым А. на самолете «АНТ-6» с четырьмя моторами «AM-31» по 800 лоп. сил с коммерческой нагрузкой в 5 тыс. кг, совершенном 11 сентября в 17 час. 48 минут—19 час. 29 мин.

### ПОСТАНОВИЛИ:

1. Засвидетельствовать достигнутую пилотом майором Юмашевым А. с борттехником воентехником первого ранга Калашниковым А. высоту полета равной 8 тыс. 102

метрам.  
2. Признать результат полета пилота майора Юмашева А. и борттехника воентехника первого ранга Калашникова А.—всесоюзным (национальным) рекордом высоты с коммерческой нагрузкой в 5 тыс. кг. по классу «С» (сухопутные самолеты).

3. Представить соответствующие материалы в президиум Международной авиационной федерации (ФАИ) для засвидетельствования утверждения этого рекорда, как международного по классу «С».

Председатель спортивной комиссии центрального аэроклуба СССР им. А.В. Косарева комбриг М. Дейч.  
Секретарь А. Любарский.

Андрей Борисович Юмашев родился в 1902 году в г. Ленинграде. В 1917 году он сдает экстерном экзамен за 6 классов реального училища. В 1918 году Юмашев вступает добровольцем в ряды Красной армии, участвует в кампаниях против Врангеля и Махно. По окончании гражданской войны он работает в различных артелях Красной армии. В 1922 г. Андрей Борисович поступает в школу летчиков и в феврале 1923 года получает первое воздушное крещение. По окончании авиашколы А. Б. Юмашев направляется в часть, находившуюся в это время в Киеве. Здесь он увлекается планерным спортом. На третьих всесоюзных

состязаниях планеристов в Ковтебеле на своем планере он устанавливает ряд рекордов на дальность и высоту.

В 1927 г. он назначается летчиком-испытателем в научно-исследовательский институт ВВС, где работает до 1936 г. За эти годы через руки Юмашева прошло большое количество различных типов новых легковых и тяжелых машин.

А. Б. Юмашев за личные успехи в области овладения авиационной техникой награжден орденом Красной звезды. За активную оборонную работу в Освавиахиме он награжден золотыми часами. Летом этого года А. Б. Юмашев премирован легковой машиной «М-1».

## Герою Советского Союза—летчику

**Леваневскому**

**Штурману Левченко**

Братский привет отважным сынам нашей родины.  
Поздравляю вас с успешным выполнением плана исторического перелета.  
Крепко жму ваши руки.

И. СТАЛИН.

### Объяснение

В предыдущем номере газеты и штурману тов. Левченко. Вместо слов „исторического перелета“, было напечатано—„вторичного перелета“. Выше мы перепечатаем письмо тов. Сталина с исправлением своей ошибки.

Редакция.

## Искренняя благодарность

Партией и правительством недавно был утвержден новый замечательный закон о запрещении оборотов, установлении государственной помощи многодетным и прочее. Только в нашей стране, где у власти стоит пролетариат, проявляется такая забота о тружениках. Имея в своей семье восемь человек детей, я действительно не имела возможности полностью их материально обеспечить.  
С громадной радостью вся наша

семья получила на днях извещение, что Свердловский облисполком решил выдать нам четыре тысячи рублей, как государственную помощь, в виду нашей многодетности. Получая эти деньги, мы очень рады и до самой смерти не забудем великую сталинскую заботу о людях.

Спасибо нашей стране! Спасибо партии! Спасибо вождю и другу трудящихся тов. Сталину!

З. А. Антропова.

## Поможем детям и матерям трудящихся Испании!

Открытое письмо работниц Трехгорной мануфактуры им. Дзержинского ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Уже почти два месяца трудящиеся Испании героически и самоотверженно защищают с оружием в руках свою свободу и независимость от кровавых фашистских мятежников, которым помогают все черные силы реакции, германские и итальянские фашисты. Фашистские звери стремятся затопить испанский народ в крови. Там, где этим палачам удастся на время захватить власть, они учиняют кровавую расправу над трудящимися, истребляют мужчин и женщин, стариков и детей.

Они разоряют крестьянские поля, сжигают дома и сады, обрекают тысячи и тысячи трудящихся и их детей на нищету и голод.

В упорной героической борьбе против черных сил фашизма отважные сыны и дочери испанского

народа отстаивают свободную Испанию для прекрасной и счастливой жизни трудящихся, для светлого будущего их детей. И в этом от всей души мы желаем им полной победы. Мы хорошо знаем, что борьба за освобождение—нелегкая борьба. Но мы твердо верим в победу испанского народа. Мы с радостью читаем в газетах, что испанские трудящиеся женщины не только помогают и воодушевляют своих сыновей, мужей и братьев, но и сами непосредственно участвуют в героической борьбе за свободу.

Пусть знают трудящиеся женщины Испании, что мы—женщины великой страны социализма с напряженным вниманием и волнением следим за их героической борьбой и горим желанием помочь женщи-

нам и детям свободного испанского народа.

Мы обращаемся ко всем женщинам советской страны—к работницам, к крестьянкам, к женщинам-служащим, к домашним хозяйкам, ко всем матерям с горячим призывом организовать помощь продовольствием трудящимся женщинам Испании, детям и матерям борющегося испанского народа.

Мы предлагаем купить и послать продовольственные продукты в Испанию для детей и женщин героического испанского народа.

Мы вносим на это 50 рублей и уверены, что женщины советской страны последуют нашему примеру.

Работницы Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского: следует 38 подписей.

## Сборы на московских фабриках и заводах

Работницы фабрики «Парижская коммуна» горячо встретили призыв ткачих Трехгорки. На митингах и беседах 12 и 13 сентября работницы выразили свою горячую симпатию и солидарность с бойцами испанского народного фронта

«Фашизм несет с собой вужду, произвол, голод и бесправие,—говорила старая работница стахановка товарищ Задорова.—Вот почему героические испанские работницы идут в бой рядом со своими мужьями. Мы—граждане счастливой советской страны—всегда готовы помочь своим борющимся братьям и сестрам».

На митингах, где присутствовало около 6 тыс. человек, было принято решение немедленно начать сбор средств. В принятой резолюции работницы фабрики заявили: —Фашисты Германии и Италии шлют в Испанию бомбы, ядовитые

газы, пули на помощь мятежникам, фашизм несет смерть, разорение и страдание испанскому народу. Мы, труженики социалистической страны, пошлем нашим испанским сестрам и их детям хлеб и другие продукты.

По предварительным подсчетам в первый же день было собрано около 2,5 тыс. рублей. Сбор продолжается.

В ответ на призыв работниц Трехгорки работницы завода «Серп и молот» еще 12 сентября начали сбор средств на приобретение продовольствия для детей и женщин героического испанского народа. К 12 часам дня по заводу уже было собрано 1500 рублей.

12 сентября в обеденный перерыв во всех цехах первой смены тормозного завода состоялись митинги, посвященные обращению работниц Трехгорки.

Работницы завода на своих митингах единодушно откликнулись на этот призыв и тут же организовали сбор средств на помощь детям и работницам испанского народа. К 5 часам вечера было собрано свыше 2 тыс. руб. Подписалось 620 человек.

### Счет 150.001

Все средства, собираемые женщинами на продовольственную помощь детям и женщинам испанского народа, защищающим Испанскую демократическую республику от фашистских мятежников, следует направлять на текущий счет редакции газеты «Труд» № 150 001 в агентство Госбанка при Дворце труда (Москва).

Редакция газеты «Труд» 13 сентября 1936 года.

## Открытие

памятника

**А. Барбюсу**

ПАРИЖ, 13 сентября (ТАСС). Первая годовщина со дня смерти Барбюса ознаменована сегодня открытием памятника покойному на кладбище Пер Лашез. Памятник сооружен трудящимися СССР из уральских камней.

Перед открытием памятника проходит торжественно траурное молчание многолюдное шествие рабочих организаций и трудящихся Парижа со знаменами, стягами и плакатами. Шествие вылилось в мощную антифашистскую демонстрацию.

Почетный караул у памятника несут представители АРАКА (революционная ассоциация б. участников войны), общества друзей СССР, антивоенных и антифашистских организаций, международной ассоциации писателей и других организаций.

Как указывает «Юманите», вчера в шествии перед открытием памятника Барбюсу участвовало 50 тыс. трудящихся Парижа. Шествие прошло под знаком единства сил народного фронта и единства в борьбе за мир.

## Наш ответ

Работницы кирпичного производства Полевского райпромкомбината, прочитав письмо работниц Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского о помощи детям и матерям трудящихся Испании, одобряют инициативу работниц Трехгорной мануфактуры и в свою очередь вынесли решение произвести сбор средств и собрали 17 рублей на покупку и отсылку продовольствия испанским

сестрам и их детям, пострадавшим в борьбе испанского народа против фашистских палачей.

Одновременно работницы кирпичного производства решили проводить в общежитии громкие чтения газет, чтобы знать как живут и борются рабочие капиталистических стран.

Ивановская.

## Наше сердце с вами!

Работницы Полевской артели имени Сталина, прочитав обращение работниц Трехгорной мануфактуры, поддерживают их инициативу. В ответ на это обращение отчисляют средства для оказания помощи матерям и детям трудящихся

Испании. Наше сердце с вами, сестры Испании!

Мы шлем привет борцам за свободу!

По поручению собрания

Клепикова.

## Как мы будем отчитываться перед избирателями

Полевской поселковый совет разработал конкретный календарный план отчетной кампании и подготовки к районному съезду советов. Отчеты депутатов поссовета перед своими избирателями производятся на предприятиях и учреждениях.

По Криволитовому заводу самоотчеты депутатов будут проводиться в период с 19 по 21 сентября в каждом цехе и по сменам.

По остальным всем предприятиям

и учреждениям отчеты депутатов проводятся 20 сентября в клубах и красных уголках предприятий.

Отчетные собрания о работе поселкового совета проводятся на предприятиях и учреждениях 22 сентября. Отчет депутатов среди неорганизованного населения будет проводиться по участкам 21 сентября и отчет поссовета в помещении райтеатра 23 сентября.

Зам. председателя поссовета

Шахмина.

## Об организации и проведении отчетности советов и отчетов депутатов и кандидатов советов перед избирателями и о созыве районного съезда советов

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

президиума Полевского райисполкома от 14 сентября 1936 года

1. В соответствии с постановлением президиума ВЦИК от 26 августа 1936 года и Свердловского Облсполкома от 2-IX 36 года за № 6536, районный съезд советов Полевского района провести 7 октября с.г. Предложить поселковым и сельским советам с 26-IX по 29-IX с.г. провести пленумы советов для выборов делегатов на районный съезд советов.

2. Предложить с-советам и п-советам немедленно развернуть организационные мероприятия по подготовке к съезду советов, для чего: а) в сентябре организовать и провести отчетность советов и каждого депутата и кандидата совета перед избирателями, учесть всех выбывших и отозванных избирателями депутатов и кандидатов и провести взамен выбывших довыбора на избирательных собраниях; в) организовать массовую проверку наказов избирателей и дополнения к ним, привлечь для этой цели секции, депутатские группы, ревкомиссии советов, уличные комитеты и актив стахановцев рабочих и колхозников.

3. Отметить совершенно неудовлетворительное состояние работы советов по обсуждению нового проекта сталинской Конституции, ряд советов развернули вначале некоторую работу по организации обсуждения проекта новой Конституции, но за последнее время работу ослабили и дальнейшее обсуждение Конституции приостановили.

Предложить поселковым и сельским советам наряду с подготовкой к съезду советов и проведением отчетности советов усилить работу на предприятиях, колхозах и учреждениях по всенародному обсуждению проекта сталинской Конституции.

4. Обязать советы в период подготовки к съезду советов оживить работу по соцсоревнованию советов, секций и депутатских групп, провести проверку выполнения существующих соглашений между советами, секциями и депутатскими группами и вовлечь в соцсоревнование все секции, депутатские группы и советский актив, сосредоточив внимание соревнующихся на лучшую постановку совработы по выполнению политических кампаний и планов хозяйственного, культурного и бытового строительства.

5. Вся работа по подготовке к съезду советов и проведению отчетности должна мобилизовать колхозников и трудящихся единоличников на быстрое окончание хлебоуборки и хлебосдачи государству и др. с-х политических кампаний.

6. План по подготовке к съезду советов и по проведению отчетности советов и депутатов утвердить.

7. В помощь советам по организации работы по подготовке к съезду советов прикрепить к советам членов и ответственных работников РИК'а.

Полевской п-совет: Богомолов, Медведев И.В., Чистяков.

Северский п-совет: Завьялов, Еловских, Карманов.

Кургановский с-совет: Кузнецов, Евстигнин.

Мраморский: Осипов.

Кособродский: Степанов А.И., Полепишин.

Полдневской: Боковиков.

Обязать указанных т.т. немедленно приступить к работе, согласно плана РИК'а.

Председатель РИК'а Н. Завьялов

Отв. секретарь РИК'а Г. Чистянов.

## ОТЛИЧНАЯ РАБОТА

Работник магазина № 9 (межрайпищеторга) тов. Чипуштанов Григорий Иванович за 15 дней сентября месяца выполнил план по товарообороту на 200 процентов. Тов. Чипуштанов в порядке самообязательства намерен план второй половины сентября перевыполнить больше чем на 200 проц. Секрет его успеха в работе в том, что т. Чипуштанов сам ходит на склад и отбирает ассортимент товаров соответственно с учетными им запросами покупателей. В магазине он умело делает расположение товаров и во время работы ему нет надобности бегать из конца в конец за тем или другим товаром.

Но основное в работе тов. Чипуштанова—это исключительно вежливое обращение с покупателем, рекомендации товаров покупателю с постоянной заботой о качестве отпускаемого товара и прочее.

Зав. магазином № 1 тов. Радыгина, имея месячный план товарооборота в 22 тысячи рублей, за 9 рабочих дней дала выполнение в 18 тысяч рублей. Тов. Радыгина работает также как и тов. Чипуштанов.

Наряду с подлинными ударниками торговли есть и плохие работники, систематически невыполняющие задание. Так например, зав. магазином № 20 тов. Шермет имеет много больше товаров, чем т. Чипуштанов, но план товарооборота не выполняет.

Багашева.

## Наша профилактика

Проводя обследование Полевского рабочего поселка и села Полдневая, нашей бригадой обнаружено, что из 534 дворов имеется 308 неисправностей печей по Полдневскому сельсовету и из 1092 дворов обнаружено 347 неисправностей в печах по Полевскому поселку. Все эти неисправности вполне могли являться причиной возникновения пожаров.

Бригадой проведена большая работа по предупреждению пожаров и разъяснения необходимости держать

в исправном состоянии печи, осветительные приборы и не допускать небрежного отношения с огнем. В одном Полдневском селе, своими беседами, бригада охватила 49 колхозников и 126 детей школьного возраста.

Одновременно с этой работой бригада провела ремонт пожарного инвентаря. Отремонтировано три летних хода, один зимний, 3 гдропульта и 1 ручная труба.

Балдин.

## Продлить жизнь агрегатов

При правильной постановке плано-предупредительного ремонта в цехе могут и должны быть до минимума изжиты текущие ремонты и увеличен срок работы агрегатов. Но когда наступает время для передачи агрегата в плано-предупредительный ремонт, начальники цехов отказываются это сделать. Причину подобного явления надо искать в том, что все внимание руководителей цеха сосредотачивается на выполнении производственной программы. Они стремятся всеми силами удержать агрегаты от сдачи в ремонт. Создается положение фактической безответственности начальников цехов за сохранность оборудования.

Руководство цехов не сознает всей вредности такой политики, которая неизбежно ведет к преждевременному износу дорогостоящего оборудования.

Плано-ремонт по цеху проводит механик, он же отвечает за состояние оборудования. Механик старается выдержать график ремонта, но так как механик подчиняется начальнику цеха, а тот занят лишь одной производственной программой, то он вынужден уступать в своих требованиях и подчиняться воле начальника.

В мартеновском цехе Северского завода имеются некоторые результаты в части изучения агрегатов и создания на них технических документов. Заведена особая книга, в которой подробнейшим образом хронологическим порядком записывается, когда и как агрегат ремонтировался. Каждая такая часть записи в книге—это полная библиография агрегата.

Изучение этого материала представляет интерес. Читая книгу, можно ясно видеть как ведет себя агрегат, какого ухода он требует, как часто нужно будет менять отдельные быстро изнашивающиеся детали, чтобы предупредить аварии и поломки. Зная, что деталь может работать только определенное время, ее можно заменить другой, не дожидаясь, когда она поломается.

Мешает нормальному изучению плано-предупредительный ремонт недостатков быстро изнашивающихся деталей. Механический цех не обеспечивает удовлетворения потребности их ни в количественном, ни в качественном отношении. На складе цеха нет даже минимума запаса деталей. Вот те факторы, которые тормозят внедрению плано-предупредительного ремонта.

Нужна немедленная перестройка ремонтного хозяйства на основе плано-предупредительного ремонта, для чего необходимо:

1. Обязать конструкторское бюро к 1 января дать чертежи на детали всем типам электрооборудования и под'емников.

2. Увеличить выпуск быстро изнашивающихся деталей мехцехом с учетом нуждемости в них и создать неприкосновенный запас их на цеховом складе.

3. Создать образцовый участок по обслуживанию плано-предупредительным ремонтом.

4. Обязать начальника цеха под его ответственность производить плано-предупредительный ремонт каждого агрегата через 3 месяца его работы.

Премирование производить не только за выполнение программы, но учитывать при этом сохранность оборудования.

Механик мартеновского цеха МУСИХИН.

## Республиканские войска эвакуировали Сан-Себастьян

ЛОНДОН, 14 сентября (ТАСС). Сан-Себастьян эвакуирован. Город занят фашистскими мятежниками. Большинство населения и защитники города ушли в Бильбао и в другие города к западу от Сан-Себастьяна.

В районе Талавера положение все еще неопределенное. Как правительственные, так и мятежные войска заявляют о своих успехах на этом фронте.

МАДРИД, 13 сентября (ТАСС). Позавчера противник пытался наступать в Талаверском направлении, при чем несколько потеснил центр республиканцев. Положение было восстановлено. Противник не прек-

ращает попыток соединиться с силами, оперирующими на линии Сиерра Гуадаррама. Одна из таких попыток успешно отбивалась республиканцами в течение последних 48 часов.

ПАРИЖ, 14 сентября (ТАСС). По сообщению испанского военного министерства в западной части Астурии горняки уничтожили колонну мятежников, захватив 9 мортир, 7 пулеметов и много боеприпасов, кроме того взято в плен 50 мятежников.

На фронте Сигуэнса правительственные войска заставили колонны мятежников отступить на два километра.

### По району

#### Спортивная хроника

● Сегодня утром первая футбольная команда Полевского Криолитового завода выехала в Свердловск провести футбольный матч с командой индустриального института, одновременно с ней выехала и команда волейболистов.

Вторая футбольная команда и подростковая сборная района выехали для проведения матча на Дегтярский завод.

#### Стенгазета в школе

● В Полевской средней школе 13 сентября выпущен первый номер

стенной газеты. Газета освещает школьную жизнь первых дней занятий и лучший отдых проведения летних каникул—путешествие по реке Чусовой учащимся бывшего 9 класса.

#### Строительство дет-яслей

● К первому октября закончатся строительством детских яслей на 100 мест.

В ясли пополнится комплект мебели, игр и других развлечений. Дети нашего района получают чистые, светлые и уютные детские ясли.

## Срывают выполнение финплана

Бухгалтера предприятий и учреждений никак не могут чувствовать за собой ответственности за своевременное перечисление удержанных денег с рабочих и служащих на счет райсберкассы, они всячески стараются задержать эти деньги на своем текущем счету и использовать для нужд своих предприятий. При проверке правильности перечислений за заем удержанных денег с рабочих и служащих на предприятиях, райфо и райсберкассы выявили следующее: При проверке ОРС'а леспромхоза зав. райсберкассы Соловьевым оказалось, что ОРС леспромхоза выдал зарплату рабочим и служащим за июль и август и удержав за заем 780 рублей не перечислил на счет сберкассы, мотивируя тем, что получает деньги из Свердлов-

ска и своего счета в Полевском Госбанке нет.

Каждый бухгалтер должен учесть, что несвоевременно перечисляя удержанные деньги за заем с рабочих и служащих делает два преступления: срывает выполнение финплана и подрывает государственный бюджет. При проверке ОРС'а леспромхоза оформлен материал за задержку денег за заем и передан райпрокурору для привлечения виновных к ответственности.

Если будут такие факты выявляться в других предприятиях и учреждениях, будут приниматься такие же выводы, что сделано с ОРС'ом ЛПХ.

Зав. райсберкассой

Соловьев.

### Пожалейте воробушков!

Рабочие Криолитового завода были несколько удивлены причиной беспрепятственной стрельбы из мелкокалиберных винтовок, которая с самого утра 9-го сентября слышалась на территории завода.

Оказывается, эта стрельба производилась работниками пожарной и вахтерской охраны завода. Они сдавали нормы на значок воронихинского стрелка, а за неимением

тира для стрельбы целой командой ходили по заводу и стреляли по воробьям. Безусловно, очень хорошее дело добиваться права носить почетный значок, но при чем же тут маленькие, безобидные, серенькие воробушки? Не лучше ли выполнить решение заводской конференции членов ОСОАвиахима и построить на заводе тир для стрельбы? Стрелок.

Зам. отв. ред. К. ДАУРЦЕВ.

### Объявление

Колбаса, окорок куреный, арбузы, виноград, персики, дыни, картошка, капуста и др. продукты

поступили в продажу

в магазины Межрайпищеторга.

Межрайпищеторг.